
betrokken bestuursorganen geen onnodige bureaucratie
aandoen met kennisgeving van maatregelen en
wijzigingen daarop, instemming, bladnieuws enzovoorts.
Ik zeg de Kamer toe dat bij de voortdurende monitoring
van de maatregelen en de wetgeving zichtbaar wordt
gemaakt wat er indertijd is gebeurd en hoe dat is
gebeurd. Ik heb geen onoverkomelijk bezwaar tegen de
het amendement voor zover dit betreft artikel 5.12, lid 13
en 14, maar ik zou de Kamer willen verzoeken om af te
zien van het amendement voor zover dit lid 15 betreft.
Het is echt onnodig bureaucratisch om dat op deze wijze
kenbaar te maken.

Mevrouw Huizinga-Heringa (ChristenUnie): Als ik u
goed begrijp bent u van mening dat het amendement
een situatie duidelijker maakt. Wij vinden dat het
mogelijk moet zijn om tijdens de loop van een project
iets toe te voegen. Het is nu wel mogelijk om te
vervangen, maar dan moet het hele project opnieuw
worden ingediend. Bent u het met ons eens dat het een
verbetering is om dit zo in de wet op te nemen? Ik zal
nog nadenken over uw opmerkingen over lid 15 en lid
13. Er komt een gewijzigd amendement, maar dit zal de
hoofdmoot blijven. Ik begrijp dat u dit steunt.

Staatssecretaris Van Geel: U hebt goed samengevat wat
ik zojuist heb bedoeld.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.
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De voorzitter: De stemmingen zullen aanstaande
dinsdag plaatsvinden.

Aan de orde zou nu zijn het wijzigingsplan ’’Paarse
Krokodil’’ (30577). De minister van Financiën was in de
Kamer aanwezig, maar hij is tot mijn en zijn grote spijt
ziek naar huis gegaan. Ik wens hem vanaf deze plaats het
beste en een spoedig herstel. Voor het schema betekent
dit dat het genoemde onderwerp komt te vervallen. Mijn
wens is dat het wordt toegevoegd aan de behandeling
van het Belastingplan, maar daarover moet de desbetref-
fende commissie beslissen. Hoogstwaarschijnlijk kunnen
wij met de behandeling van de begroting van Economi-
sche Zaken om half twee beginnen.

De vergadering wordt van 12.30 uur tot 13.30 uur
geschorst.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.
Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met voorstellen heeft verenigd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Karimi.

Mevrouw Karimi (GroenLinks): Voorzitter. Ik heb gisteren
verzocht om mijn motie over persoonsgegevens van
vliegtuigpassagiers (30802, nr. 4), ingediend tijdens het
debat over de Staat van de EU, aan te houden, in
afwachting van een brief van het kabinet. Deze brief is

inmiddels binnen. Ik heb hem gelezen en ik heb
begrepen dat de overeenkomst tussen de EU en de VS
over de uitwisseling van passagiersgegevens dit
weekend zal worden bekrachtigd. Daarom verzoek ik u
om mijn motie alsnog deze week in stemming te
brengen, wat mij betreft morgen.

De voorzitter: Wij zijn altijd zeer terughoudend met het
houden van stemmingen buiten de reguliere stemmin-
gen op dinsdag. Wij wijken daar wel van af als het een
stemming betreft die is gericht op een beslissing die
voor aanstaande dinsdag op internationaal niveau wordt
genomen. Op nationaal niveau kunnen wij nog vragen
om de beslissing later te nemen. Ik stel dan ook voor,
akkoord te gaan met het verzoek van mevrouw Karimi
om nog deze week over de motie te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Over de motie zal morgen na de
lunchpauze worden gestemd.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de

begrotingsstaten van het Ministerie van Economi-
sche Zaken (XIII) voor het jaar 2007 (30800-XIII).

De algemene beraadslaging wordt geopend.
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De heer Van Dam (PvdA): Voorzitter. Ik mis hem al een
beetje. Natuurlijk, wij waren het wel eens oneens.
Natuurlijk, wij hadden wel eens stevige aanvaringen. En
natuurlijk, over en weer vielen soms, zeker voor de
buitenwereld, onvriendelijke termen, maar toch: Laurens
Jan Brinkhorst was een gepassioneerde minister. Hij had
passie voor innovatie en voor het milieu, passie voor en
– helaas soms wat ouderwetse – ideeën over harder,
langer en meer werken, en hij had passie voor eerlijke
marktwerking en een sterke rol van de overheid.

Wat wij vandaag bespreken, is hoe hij het ministerie
en het beleid heeft achtergelaten. Dat is een beetje lastig
te bespreken met zijn vervanger. Ik moet u eerlijk zeggen
dat het mij sowieso heeft verbaasd dat Brinkhorst een
vervanger kreeg. Eerder hebben wij in deze Kamer van
gedachten gewisseld over het belang van het ministerie
van Economische Zaken, want, laten wij wel wezen, de
rol die dat speelt, is nu eenmaal niet zo groot. Toch kreeg
Economische Zaken een tweede bewindspersoon, terwijl
het zeer invloedrijke ministerie van Financiën in de
handen van één, vrij machtige man achterbleef. Dit heeft
mij verbaasd, maar er zal ongetwijfeld een goede reden
voor zijn geweest.

De heer Vendrik (GroenLinks): In debatten in het
verleden is inderdaad wel eens stilgestaan bij de rol van
het ministerie van Economische Zaken, zij het wat
filosoferend. Ik heb begrepen dat de Partij van de Arbeid
vrij fors de klem op de rijksoverheid zet, budgettair
gesproken dan. Bestaat het ministerie van Economische
Zaken na 22 november aanstaande nog als het aan de
Partij van de Arbeid ligt?

De heer Van Dam (PvdA): Misschien zeg ik daar aan het
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